
МБОУ «Школа №43» г. о. Самара 

Отзыв учащихся 

(анализ анкет по питанию учащихся в школьной столовой). 
 

В школе 1119 обучающихся. 

Предложено участвовать в анкетировании 1000 обучающихся. 

Приняло участие в анкетировании 970 обучающихся. 
 

1. Как вы питаетесь в школьной столовой? 

Питаюсь за родительскую плату – 35% 

Питаюсь за бюджетные средства – 55% 

Питаюсь только в буфете – 10% 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да – 99% 

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить – 1% 

3. Чаще всего Вы предпочитаете в школьной столовой (можно указать несколько 

вариантов ответа) 
1 блюда (супы) – 10% 

2 блюда – 30% 

Выпечка – 30% 

Салаты – 10% 

Напитки – 10% 

Беру сразу несколько позиций – 10% 

4. Вкусная ли еда в Вашей столовой? 

Да – 85% 

Нет – 5% 

Затрудняюсь ответить – 10% 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

       Да – 100% 

       Нет – 0% 

       Затрудняюсь ответить – 0% 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

       Да – 85% 

       Нет – 0% 

       Затрудняюсь ответить – 15% 
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Анкета обработана отв. за организацию горячего питания Камелиной М.Д. 

 


